
ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

 

 Σσμπληρώνω τοσς αριθμούς ποσ λείποσν : 

 

 

 

 

 

 

 

 Κάνω τις παρακάτω αυαιρέσεις : 

 

 

 

 

 

 

 

 Διαβάζω καλά το πρόβλημα και προσπαθώ να το λύσω : 

 

 

  

 

Λύση :  

Απάντηση : Ο Θάνος έχει τώρα   _______  μολύβια.      

30 

35 39 

37 33 

10 – 3 =                                 9 – 4 =                              10 – 7 = 

12 – 6 =                                 11 – 4 =                            14 – 7 = 

15 – 5 =                                 10 – 2 =                             13 – 8 = 

Ο Θάνος είχε στην κασετίνα του 13 μολφβια. Έδωσε στη 

φίλη του την Κατερίνα 5 μολφβια. Πόσα μολφβια ζχει 

τώρα ο Θάνος ; 

 


